

Znak sprawy: ZP.271.1.18.2020

Wodzisław, 14.01.2021 r.

## INFORMACJA

### dla Wykonawców nr 1

#### Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

#### **„Modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Wodzisław”**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania:

#### **Pytanie nr 1:**

Po czyjej stronie leżą koszty związane z utylizacją opraw oświetleniowych oraz materiałów z demontażu?

#### **Odpowiedź:**

Utylizacja opraw oświetleniowych oraz materiałów z demontażu jest po stronie Wykonawcy i musi być ujęta w cenie oferty. Zgodnie z wymaganiami określonymi w projekcie wykonawczym załączonym do SIWZ:

„Zdemontowaną infrastrukturę oświetlenia ulicznego, Wykonawca rozliczy z jego właścicielem (Zamawiający, PGE Dystrybucja). W przypadku wskazania przez właściciela, elementów nienadającego się do dalszej eksploatacji, Wykonawca przekaze te elementy do utylizacji i przedstawi odpowiednie dokumenty potwierdzające utylizację. Wszystkie koszty związane z transportem, magazynowaniem, rozliczeniem, utylizacją ponosi Wykonawca i koszt ten musi być wliczony w cenę oferty Wykonawcy.”

#### **Pytanie nr 2:**

Czy zakres zamówienia obejmuje dostawę urządzeń kompensacji mocy biernej?

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z wymaganiami określonymi w projekcie wykonawczym załączonym do SIWZ:

„Należy zainstalować oprawy oświetlenia drogowego, które nie generują opłat za energię bierną. W przypadku zastosowania opraw, które generują opłaty za energię bierną, należy zastosować odpowiednie rozwiązania techniczne dostosowane do zainstalowanych opraw. Dodatkowe rozwiązania techniczne nie są uwzględnione w dokumentacji. W okresie udzielonej przez Wykonawcę gwarancji, w przypadku wystąpienia opłat za energię bierną, Wykonawca będzie obciążony poniesionymi przez Zamawiającego opłatami oraz Wykonawca na własny koszt wykona stosowne prace w celu zlikwidowania występujących opłat w terminie 1 miesiąca od stwierdzenia faktu wystąpienia opłat za energię bierną.”

#### **Pytanie nr 3:**

Prosimy o potwierdzenie że zakres zamówienia obejmuje wymianę linii napowietrznej - 8200m?

#### **Odpowiedź:**

Tak, zakres zamówienia obejmuje wymianę linii napowietrznej – 8200 metrów zgodnie z załączonym do SIWZ projektem wykonawczym.

#### **Pytanie nr 4:**

Prosimy o wskazanie ilości punktów oświetleniowych linii kablowej i linii napowietrznej.

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z wymaganiami określonymi w projekcie wykonawczym załączonym do SIWZ wszystkie prace dotyczą punktów oświetleniowych linii napowietrznej.

#### **Pytanie nr 5:**

Prosimy o wskazanie parametrów technicznych zestawów solarnych PV (OZE).

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający określa parametry techniczne zestawów solarnych PV (OZE). Każda z opraw OZE musi spełniać następujące parametry:



Znak sprawy: ZP.271.1.18.2020

Oprawa oświetleniowa uliczna energooszczędna LED wykonana z wysokociśnieniowego odlewów aluminium zawierająca w jednej obudowie panel fotowoltaiczny monokrystaliczny (nie dopuszcza się panelu poza oprawą), akumulator litowo-żelazowo-fosforanowy, ładowarkę. Oprawa do montażu na wysięgniku słupa oświetlenia ulicznego lub słupa linii napowietrznej. W zależności od warunków atmosferycznych oprawa musi korzystać z zasobów energii uzyskanych z własnego panelu fotowoltaicznego lub z sieci energii elektrycznej do 240V. Strumień świetlny oprawy: 6000 lumenów. Skuteczność świetlna oprawy 175 lm/W. temperatura barwowa 4000 K +/- 5%. Wskaźnik oddawania barw >70. Połączenie do sieci: hybrydowe. Ochrona przeciwprzepięciowa do 20 kV.

  
BURMISTRZ  
MIASTA I GMINY WODZISŁAW  
*mgr Dominik Łukasz*